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LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INSERS R
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F AR U 5 #168km #169km #166km #158km #51km #166km #170km #62km #163km #160km #185km
7’(2)5 158% 007 0.06 008 007 007 007 007 007 0.10 007 0.06
7828

A 158% 007 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.10 0,07 0.06
7’333)5 158% 007 0.06 008 007 007 007 007 0.08 0.10 007 0.06
7’35‘]')5 158% 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0,07 0,07 0.08 0.10 007 0.06
7)33)5 158% 007 0.05 008 007 007 007 007 0.08 0.10 007 0.06
7868

o 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.09 0,07 0.06
778 158

e 5 007 0.05 0.08 007 007 007 007 0.08 0.09 007 0.06
7888

o 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 007 0.08 0.09 007 0.06
7H98 158

) 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0.08 0.10 007 0.06
7’?50)5 158% 0.07 0.05 0.08 0,07 007 0,07 007 0.08 0.10 007 0.06
TAIE [

1 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0.08 0.10 007 0.06
7’? ,‘kz)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.09 0.07 0.05
7}?71}(3)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.06
7’?7}(4)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.09 0.07 0.06
7}? g)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.06
7’?35 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.09 0.07 0.06
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LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
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HE R U R #768km #769%km #766km #958km #351km #766km #970km #762km #763km #760km #385km
7%137)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.06
TRIER | s 007 005 008 007 007 007 007 008 - 007 0.6
TRISE | 1o 007 0.6 008 007 008 007 007 008 0.10 007 0.6
TRER | s 007 005 008 007 007 007 007 008 0.10 007 0.6
TREE | o 007 0.06 008 007 007 007 007 008 - 007 0.06
TREZE | 1se 007 005 008 007 007 007 007 008 009 007 005
TRER | o 007 005 008 007 007 007 007 008 0.10 007 0.6
THUE | 1se 007 005 008 007 007 007 007 007 0.10 007 0.6
TREE | o 007 005 008 007 0.07 007 007 008 009 007 0.6
TREE | s 0.08 0.06 008 007 007 007 007 0.08 009 007 0.6
TRETE o 0.07 005 008 007 007 007 007 008 0.10 007 0.6
TREBR | e 0.08 005 008 007 007 007 007 008 009 007 0.6
TRZE | o 008 005 008 007 007 007 007 007 0.10 007 0.6
THI0B | 1se 008 005 008 007 007 007 007 008 0.10 007 0.6
TRSVE | e 008 005 008 007 007 007 007 008 0.10 007 0.6
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BIEBA | RIERR i tos— toa— o A— toh— oA W5ri5 toa— toh—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al
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F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
7’(2)5 158% 0.05 0.05 007 0.06 0,08 0.09 007 007 0.08 0.09 011
7828
o 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.08 0.08 011
7’333)5 158% 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 007 008 - 012
7’35‘]')5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 - 012
7?;’)5 158% 0.05 0.05 007 0.06 007 0.09 0,08 007 008 - 011
7868
o 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 007 0.07 0.08 011
778 158
o 5 0.05 0.05 007 0.06 007 0.09 007 007 0,08 008 011
7888
o 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 007 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 011
7H98 158
o 5 0.05 0.05 007 007 007 0.09 0.08 007 008 0.09 011
7’?50)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 011
TAIE [ o

B 5 0.05 0.05 007 007 007 0.09 0.08 007 008 0.09 011
7’? sz)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 011
7}?71}(3)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 007 0,08 0.09 011
7’?7}(4)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 011
7}? g)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 007 0,08 008 010
7’?:}:6)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0,07 007 0.07 0.08 011
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HE R U R #780km #382km #979%m #355km #952km #345km #348km #346km #349%km #952km #356km
TRIUE o 005 005 007 0.6 007 009 007 007 007 008 011
TRIER | s 005 005 007 007 007 009 008 007 008 008 011
TRISE | 1o 005 005 007 007 008 009 008 007 008 008 011
TRER | s 005 005 007 0.06 007 009 007 007 007 008 011
TREE | o 005 005 007 0.6 007 009 008 007 008 008 011
7’? %E 1565 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 = 0.07 0.08 0.11
7%:3)5 1585 0.05 0.05 007 0.06 007 0.09 007 - 0.07 0.08 0.11
THUE | 1se 005 005 007 0.6 007 009 007 - 0.07 0.08 0.11
7}? DF | e 0.05 0.05 007 0.06 007 0.09 0.08 - 0.08 0.08 0.11
7’? f)E' 1565 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 = 0.07 0.08 0.11
TRETE o 005 005 007 0.06 007 009 007 007 008 008 0.12
TREBR | e 005 005 007 0.06 007 009 007 007 008 008 0.11
TRZE | o 005 005 007 0.6 007 009 007 007 008 008 011
THI0B | 1se 005 005 007 0.06 007 009 007 007 008 008 0.11
TRSVE | e 005 005 007 0.06 007 009 007 007 008 008 011
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BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

ALl Al Al Al Al Al BB ABIT BB BB BB
REE—REND [i] [} [} [i] [i] [i] [} [} [i] il [i]

771 R U BERE #356km #360km #355km #365km #358km #356km #370km #373km #362km #353km #367km
7’(2)5 1585 007 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 007 0.08
TAZE | 5w 007 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 007 008
7’333)5 1585 007 0.09 - 0.09 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 007 0.08
7’35‘]')5 158 007 0.09 - 0.09 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 007 008
7?£)E 1585 007 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 007 0.08
7’3}3)5 158 007 0.08 - 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.08 007 008
7’3;)5 1585 007 0.09 - 0.08 0.11 0.10 0.06 0.08 0.08 007 0.08
ENRE 007 0.09 - 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.08 007 008
7’?:'5__’)5 1585 007 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 007 0.08
THIE | 1se 007 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 007 0.08
7’? PR RE: 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08
3 o | 15m 007 008 - 008 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 007 0.08
7’?7‘k3)E' 1585 0.07 0.08 - 0.08 0.11 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
7’?7}(4)5 1585 007 0.08 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 007 008
7’? DB isw 0.07 0.08 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
THIGE | 1se 007 0.08 - 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 008
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BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —
AL AL AL AL AL AL EENIH EENIH AT AT EENIH

BEE—RENLLD i) i) i) i) i) i) i) i) i) )=o) i}

F R U EERE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
7%‘37)5 1585 0.07 0.09 - 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
7’? ;]8)5 158% 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.10 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08
7’?,‘;’)5 1585 0.08 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08
7’?710)5 158% 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
7’?%‘)5 158% 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
7’?%5 158% 0.07 0.08 - 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
7’?13)5 1585 0.07 0.08 - 0.08 0.10 0.10 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08
7%;4)5 158% 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.10 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08
7’? éf)E' 1585 0.07 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
7%285 158% 0.07 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
7’?717)5 1585 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
7’?%5 158% 0.07 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
7’?;")5 1585 0.07 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
7’?:?:0)5 158% 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
7’?;‘)5 1585 0.07 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 -
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R R H—EX = RiBEKE | RO & KEBITEE | BRTEE | - " EiRHARAT
AEHAR | pEsy| #EE e RETAE = Eris ShHWE | BROK ’
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST B B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
7’(2)5 158% 0.05 007 0.06 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.06 010 0.05
7828
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
7H38
o) 158% 0.05 007 007 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.06 011 0.05
7848
) 158% 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.10 0.06
7H58
oo 158% 0.05 007 0.06 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.05 010 0.05
7868
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
778
o 158% 0.05 007 0.06 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.05 010 0.05
7888
o 158% 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
7H98
o 158% 0.05 007 007 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.06 010 0.05
7%130)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
7E1E
B 158% 0.05 007 007 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.05 010 0.05
7’? sz)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
7}?71}(3)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 010 0.05
7’?7}(4)5 158% 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7}? g)E' 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 010 0.06
7’?:}16)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

‘ e B p— -
SV Al %?E? gl | EEaks | TROR ﬁéiﬁ xiprmm | ks | EDM | IOMAY | mrm
EENIH AT EENIH EENIH EENIH EENIH Ht™ H#tH HtH BT HtH
BEE—RELOD )=o) i} FiLEaki] i} Fifeaki] [iLEaki] i} FiLEaki] i} i} i}
FE R U EER $957km #969km #959km #979%m #952km #959km #934km #934km #933km #932km $942km
7%‘37)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
7’? ;IS)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7’? ig)E' 1565 0.06 0.08 0.07 - 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.10 0.06
7’? 710)'3 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7’?%‘)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
7’?%5 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.12 0.06
7’?13)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7’?é4)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7’? ;SE' 1565 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
7’? 928'3 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7’?717)5 1565 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7’?%5 158% 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
7’? ég)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7’?10)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7’?;‘)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
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e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

REE—EHRIMSD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]

7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
7}(2)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7? jf)E 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7}333)5 158 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’35‘]')5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
763)5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’3}3)5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7@2)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7?%5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’? jf_’)E' 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’?50)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7}? ;)E' 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’? sz)E' 1585 0.07 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.08 0.05 0.06 0.09 -
7}?71}(3)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’?7}(4)5 1588 0.06 - 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7}? g)E' 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’?:}16)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
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mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %ﬁf%
RSl RSl RSl RSl RSl RSl B+ RSl RSl EE o] BT
BEE—RELOD izl ] [i] [i] i} i) i) i) i) i) izl o] i)
F R U EERE #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
7%‘37)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’? ;18)5 158% 0.06 - 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’? E’)E' 1565 0.06 - 0.07 0.09 0.09 - 0.08 0.05 0.06 0.09 -
7’?7?(0)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’?%‘)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’?%5 158% 0.06 - 0.07 0.10 0.11 = 0.08 0.06 0.07 0.09 -
7’?13)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’?5‘)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’? éf)E' 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’? i‘;a 156% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 =
7’?717)5 1584 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.09 -
7’?%5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 -
7’?;")5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.09 -
7’?:?:0)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’?;‘)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.09 -
RKAREFREL V2 — (BFH) FRIOEI0RI9B~ EZHFYIIRR MBEOLDH, AET—2HMRALTEYET,
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. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
Efm | B Eh Eh mih | BT | \i Rk mih | BT | @i
BRE—RENL0 7 7 % % 7 % % % 7 % %
771 R U BERE #324km #327km #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #924km
7}(2)5 158 0.10 007 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
7?;5)5 158F 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
7}333 )El 158 0.10 0.07 007 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
7)35]1 )E 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 = 0.07
7?£)E 158 0.10 0.07 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
! (ﬁﬂ?)ﬁ 158F 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7@2)5 158 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
7?@?)5 158 0.10 0.06 007 0.05 007 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
T | e 010 007 007 006 008 008 007 006 006 - 007
7)?113(;5 1585 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
7)? ;] 1)E| 1585 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7J?'1k2)E| 156 0.10 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
Thon | 1w 0.10 007 007 005 0.08 008 0.06 007 007 - 007
7)?;}(4)5 158 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
7)&5)5 158 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
7| rem 0.10 006 007 005 008 008 006 005 006 - 007
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. . Kam | chmm || sEeme | ewnme | BIEEN | gfly |BATEEE| BT | go.n | EAP
BEAE | BEEZ | Er boA— | e A— | gL 2 o |(BENWRAD f5I2RE =
B B+ B B B+ B+ B B B B+ B+
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
7%137)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
7’? ;IS)E' 1585 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7}? ,Lg)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.08
7’?7?(0)5 1585 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7’?%‘)5 1585 0.10 0.07 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7’? %E' 1585 0.12 0.08 0.09 0.07 0.09 0.10 0.08 0.06 0.06 - 0.09
7}?13)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7%;4)5 1585 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7}? )%5)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7’? f)E' 1585 0.10 0.07 0.08 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7}?717)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7’?%5 1585 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7}? ég)E' 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7’?10)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7}?;;’1)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
ZEAESFT(AFAT) $IF2FETA21B~ EZAYUIRRMBEOLZD, AET—2NRALTEYVET,
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B . : _ s
s . o bt e DER BPE mEEAEE | /N TR — L y
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
SEE | ®EH | REH | REH | REH | REN | REH | XEH | XEH | ®NE | &6
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
7}(2)5 158% 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 008 0.05 0.06 0.05
7828
o 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 004 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.06
7H38 158
o) 5 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 007 007 0.08 0.05 0.06 0.06
7848
) 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 007 0.07 0.08 004 0.06 0.06
7H58 158
oo 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 008 004 007 0.06
7868
o 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
778 158
o 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.08 004 007 0.06
7888
o 158% 0.06 0.05 007 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.06
7H98 158
o 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0,08 004 0.06 0.06
7’?50)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 003 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.06
7}? ;)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 008 - 0.06 0.06
7’? sz)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 - 0.07 007 0.08 - 0.07 0.05
7}?71}(3)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.05
7’?7}(4)5 158% 0.06 004 0,07 0.06 0.06 007 0.07 0.08 - 0.06 0.06
7}? g)E' 158% 0.06 004 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0,08 - 0.06 0.05
7’?:}:6)'3 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.06
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SERHET KR KR KR KR KR KR KR KR AIIET AJIIET
BEE—REHNOD e [} il [i] [i] [} o] [} [} il i
771 R U BEBE #363km #391km #371km #387km #386km #377km #367km #375km #394km #359km #359km
TRIUE o 0.06 005 007 0.06 0.6 007 007 008 0.04 0.6 0.6
TRIER | s 0.6 005 007 0.6 0.6 007 007 008 0.04 0.6 006
7}?,12’)5 158% 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.06
TRER | s 0.6 005 007 006 0.6 007 007 008 - 006 005
TREE | o 0.06 005 007 0.6 0.6 007 007 008 - 007 0.06
TREZE | 1se 0.6 005 007 0.6 006 007 007 008 - 007 006
TRER | o 0.06 005 007 0.06 0.06 007 007 008 - 0.06 0.06
THUE | 1se 006 005 007 006 0.6 007 007 008 - 006 006
TREE | o 0.06 005 007 0.06 0.06 007 007 008 - 0.06 005
TREE | s 006 005 007 006 006 007 007 008 - 0.6 005
TRETE o 0.06 005 007 0.06 0.06 007 007 008 - 007 0.06
TREBR | e 006 005 007 006 0.6 007 007 008 0.04 0.6 006
TRZE | o 0.06 005 007 0.06 0.06 007 007 008 - 0.06 005
THI0B | 1se 006 005 007 006 0.6 007 007 008 0.04 0.6 006
TRSVE | e 0.6 005 007 0.06 0.06 007 007 008 0.04 0.6 0.6
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aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
HIIIET E I+ E I+ E I+ E I+ THEM THEM THEM THEM TEHEM TEA
BEE—REM,MD )=o) [ifEaki] Fifeaki] Fifeaki] Fifeaki] [iLEaki] FiLeaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] [iLEaki]
F R U EERE #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
7’(2)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? ;)Ei 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’333)5 158% 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’35‘]‘)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7’? o | e 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’3 E)E’ 1588 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? zZ)E 1588 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7@;)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? ;__’)E' 1585 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7%‘30)5 1588 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? ;]‘)E' 1585 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?,‘;)5 158% 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7’?7‘k3)E' 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?7}(“)5 1588 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? DB isw 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?:":6)'5' 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
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aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD Fifeaki] iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
7%‘37)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? ;18)5 1585 0.06 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?,‘;’)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
7’?7?(0)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?%‘)5 1585 0.06 0.07 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?%5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08
7’?13)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?5‘)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? éf)E' 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?9285 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?717)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
7’?%5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?;")5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?:?:0)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?;‘)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
BEESH (ENH) SH2E5A208~ T4 U UIRR FBHROH. ART—2HRALTEY FT,
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KER "
B s IJ.I E a . }ﬁ IUi A H N TN —
: 4 = Pz & H D;f@ Pamz] e S ﬂ{to) j(JiU”;SE‘é‘ :**iﬁ'.
o e | BEEE | BRELES | gy %% | mmErs | E298 | AhblL _ LI
AxAR | BT HF?%%EE ERtvi—gaios | tVB = ks | YIIBE EEG Ad
&JIET &IET &JIET &JIET o ERET o EXET o ERET o EXET o ERET o ERET o ERET
BEEE—RENMD icfeagid) icfeagid) FisJearic) FisJearic) FisJearic) ki FisJearic) FisJearic) ki ki ki
AR KU R #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
7}(2)5 158% 004 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 008 004 -
7828 0.06
o 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 .
7’333)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0,08 0.04 0.06
7’35‘]')5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
7&’)’3 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0,08 - -
7’3}3)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 - -
7@2)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 008 - -
7@)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
TR9B | q5ps 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0,08 0.04 0.05
() i : ’ ) ) ) : : ’ ) ’ )
7’?50)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05
7}? ;)E' 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
7’? ,BE' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
7}?71}(3)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 -
7’?7}(4)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
7}? g)E' 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 -
7’?:}16)5 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM4ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ABIBEK w | WEE " SHRE i ‘ PPN

ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET =1:40) =1:40) =1:40)

BEE—RELOD icle= ] i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
7%137)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
7’? ;IS)E' 158% 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
7’?,‘2’)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 -
7’? 7?(0)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
7’?%‘)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 -
7’? %E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.05 -
7’?13)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
7%;4)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
7’?;]5)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
7’?585 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
7’?;(7)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 - -
7’?%5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - -
7’? ég)E' 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
7’?10)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - 0.05
7’?;‘)5 1588 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - 0.05
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TEARE | L nx | mm BR | EESE | g, ]

e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
AEAB | BIERL MR = K BEIESR | £2MmH | T

=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] FisJearric)
F AR U 5 #47km #153km #47km #46km #145km #138km #135km #140km #41km #139km
7}(2)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.06 0.05
7’35)5 158% 0.09 007 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’333)5 158% 0.09 007 008 007 008 0.05 007 0.05 0.06 0.05
7’3;]')5 158% 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
7?&?)5 158% 0.08 0.06 008 007 008 0.05 007 0.05 0.06 0.05
7’3}3)5 158% 0.08 0,07 0.08 007 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
7@2)5 158% 0.08 0.06 008 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
7@;)5 158% 0.08 0,07 0.08 0.07 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
7?;__’)5 158% 0.09 0.06 008 007 008 0.05 007 0.05 0.06 0.05
7%130)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7}? ;]1)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?&2)5 158% 0.08 007 0.08 0,07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7}?71}(3)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?7}(“)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7}%5)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?35 158% 0.08 0.06 007 0.07 0.08 0.05 0,07 0.05 0.05 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM4ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_ s 'Fﬁﬂzk%;% tEA . FRCH e ,%/g BE_KX CEEAL s
wren e | msn | STUES | EEAK 37 |wesam| _me |awees | sBRE | sew | SRS | msen
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHT
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] [ic] )=o) )=o) )=o) )=o) )=o)
FARkUHES #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939%km
7%‘37)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’? ;IS)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?,‘2’)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
7’? 7?(0)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?%‘)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
7’? %E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
7’?13)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?é4)E' 1565 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’? 55)5 156% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?585 1565 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?;(7)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
7’?%5 1565 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’? ég)E' 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 -
7’?:?:0)5 1565 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 -
7’?;‘)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 -
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